
令和６年度　雨水タンク利用状況調査アンケート結果（設置後７年目以上）

（１）　アンケート対象者数 13 人 （２）　アンケート回答者数 10 人 （３）　回答率 76.9 ％

（４）　年代による内訳

質問１　雨水貯留施設には、どのような目的で雨水を貯めていますか？(複数回答あり） 質問5　雨水タンクには、川や水路へ流れる水量を抑え、洪水を防ぐダムのような機能があります。
　　　　　この機能をご存知ですか？

質問２　雨水タンクの水をどれくらい使っていますか？ 質問６　雨水タンクを設置してよかったこと、困ったことはありますか？

質問３　貯めていない理由はなんですか？又、何年前から貯めなくなりましたか？

質問４　雨が降りそうな時、雨水タンクの水はどうしていますか？
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回答

①散水 ②雑用水 ③防災 ④流出抑制 ⑤貯めていない ⑥その他 未回答
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回答

①ほぼ毎日 ②週１回 ③月１回 ④夏場のみ ⑤未使用 未回答
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①空にする ②何もしない 未回答
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回答

①知っている ②気づいた ③知らなかった 未回答
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回答

①良かった ②困った 未回答
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年代

20～30代 40～50代 60～70代以上 不明 未回答

ア ン ケ ー ト 結 果

該当なし
『よかったこと』

・水道代の節約（６件）

・雨水を有効利用できる（１件）

・子どもが植物への水やりを行ってくれる（１件）

『困ったこと』

・特にない（１件）

・冬は使用が減る（１件）

・場所を取る（１件）



質問７　雨水タンクは１宅地に２基まで補助を受けることができます。２基目の設置を検討したことはありますか？ 質問１１　その他、ご意見
　　　　　また、考えたことがないと回答された理由

質問８　雨水タンク以外にも浸透マスや浸透管、浸透側溝、透水性舗装の設置にも補助を行なっています。
　　　　　　設置されたり、検討されたことはありますか？

質問９　今後も雨水対策は必要ですか？

質問１０　水害を減らすためにどのような対策が必要だと思いますか
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①検討中 ②２基目設置 ③断念 ④考えたことがない 未回答
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①検討した ②設置した ③検討したことはない 未回答
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①必要 ②必要と思わない ③分からない ①必要

『理 由』

・すでに２基設置済みである（２件）

・１基で十分足りている（１件）

・設置場所がない（１件）
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回答

①総合的な対策 ②施設の整備 ③今のまま ④その他 未回答

『意 見』

・雨がたくさん降る時期は、頻繁に利用し、とても助かっている。

・おしゃれな住宅に合うデザインの雨水タンクがあると、需要が増えると思う。


